

Počasí horským střediskům letos přálo

Krkonošský deník - 11. 9. 2014

rubrika: Krkonoše a Český ráj - u nás doma - strana: 10 - autor: Monika Sokolovičová

Počasí horským střediskům letos přálo

Krkonoše – Poté co skončily prázdniny a školáci opět usedli do lavic, horská střediska balancují nad statistikami letní sezóny. Ta mimo jiné letos nabídla novou kabinovou lanovku na Sněžku, zvýhodněné TourPasy či Krkonošskou pivní stezku.

Zásadní novinkou v TourResortu Černá hora – Pec pod Sněžkou bylo zavedení tzv. TourPasů – tedy cenově zvýhodněné jízdenky na lanovky, bobovou dráhu, koupaliště a turistický autobus v regionu východních Krkonoš. TourPas navíc letos poprvé sloužil i jako slevová karta na zhruba dvacet aktivit, včetně Zoologické zahrady ve Dvoře Králové, lanových parků nebo půjčoven horských koloběžek. Letos poprvé byl tedy návštěvníkům východních Krkonoš nabídnut aktivní a zajímavý program pro jejich rodinnou dovolenou, ve kterém si mohli užít hřebenové túry, cyklovýlety, relaxaci i adrenalin. To vše ve zvýhodněném balíčku, na kterém rodina ušetřila až 60% z ceny.

„Tato nabídka měla u návštěvníků východních Krkonoš pozitivní ohlas, i díky tomu jsme s letní sezónou v TourResortu Černá Hora – Sněžka spokojeni,“ uvedla mluvčí provozovatele Zina Plchová.



První letní sezónu zažila také nová kabinová lanovka na Růžovou horu a Sněžku. I zde hrálo velkou roli pěkné počasí, ale hlavně příznivé povětrnostní podmínky. Zatímco u staré lanové dráhy se její provoz kvůli větru v létě zastavil průměrně na devatenáct až třicet dva dnů, letos z těchto důvodů nejezdila pouhých dvanáct.

V červenci byl ale provoz na trase Růžová hora – Sněžka zastaven na pět dnů, kdy zde ješ-

tě byly prováděny úpravy. „První letní sezónu nové lanovky na Sněžku hodnotím velmi pozitivně, lanovka fungovala bez závad, které by měly vliv na provoz pro veřejnost,“ uvedl náčelník lanovky Jiří Martinec.

V období červen – srpen z Pece pod Sněžkou na Růžovou horu odjelo 98 693 osob z toho na Růžovou horu 31 175 osob a na Sněžku 74 355 osob. Dohromady tedy 112 816 osob. Nástupiště nové kabinové la-

novky je posunuto blíže k centru a centrálnímu parkovišti v Pece pod Sněžkou a nabízí tak mnohem pohodlnější nastupování a přepravu kočárků a psů, než stará sedačková lanovka.

„Negativní skutečnosti zůstává, že v období červenec a srpen byly za hezkého počasí v Pece pod Sněžkou poměrně velké fronty. To je důsledek požadavku Krkonošského národního parku, kdy původně dohodnutá přepravní kapaci-



ta 400 osob/hodinu byla snížena na kapacitu původní lanovky, tj. 250 osob/hodinu,“ doplnil Jiří Martinec.

Velké turistické oblíbené se letos také dostalo novince v podobě „Krkonošské pivní stezky“. Turistická trasa měřící 22 km nabídla turistům čtyři zastávky v minipivovarech (Pivovar Hendrych, Pivovarská Bašta, Penzion Andula, Luční bouda).

Každý turista, který na každé zastávce vypil alespoň dvě

piva dostal razítko a v cílovém pivovaru poté za všechna čtyři nasbíraná razítka dárek v podobě otvíráku.

Horská střediska letos díky pěknému počasí a spoustě novinek zažila vcelku vydařenou letní sezónu, při které do Krkonoš proudily davy převážně českých turistů, dále se jednalo o Němce, Nizozemce a Poláky. Například do Špindlerova Mlýna jezdí ale i Izraelci, Britové, Argentinci a Mexičané.

Monika Sokolovičová

Lyžování v Alpách bude kvůli slabé koruně dražší. Cestovky už nasadily vyšší ceny

iHNed.cz - 2. 9. 2014

rubrika: life.ihned.cz - autor: ČTK

Lyžování v Alpách bude kvůli slabé koruně dražší. Cestovky už nasadily vyšší ceny

Češi už nechtějí trávit na horách v zahraničí celý týden, často jim na lyžování stačí prodloužený víkend. Cestovní kanceláře na poptávku reagují, zároveň ale velká část z nich zvyšuje ceny.

Čtěte více o: [lyžování](#) | [Asociace českých cestovních kanceláří a agentur](#) | [inflace](#)



ČTK

ČLÁNEK

DISKUSE (3)

Za lyžařské zájezdy do Alp si Češi v zimě připlatí. Ve srovnání s loňskou sezonou se katalogové ceny zájezdů zvýšily přibližně o osm až 10 procent. Důvodem je oslabení koruny vůči euru a inflace v alpských zemích.

Do Rakouska, Itálie a Francie v zimě vyráží každoročně přes půl milionu Čechů.

"Pokud srovnáme kurz ČNB v létě 2013 a letos, pak došlo k oslabení kurzu koruny o osm procent, což cestovní kanceláře promítly do cen zájezdů. Navíc zahraniční ubytovatelé každoročně zvýší ceny o inflaci," uvedla tajemnice Asociace českých cestovních kanceláří a agentur (AČCKA) Kateřina Petříčková. Pro české turisty tak zdražilo ubytování v zahraničí, skipasy i doprava.

Ceny zimních pobytů v tuzemsku podle Petříčkové nebudou zasaženy nepříznivou změnou kurzu, a nabývají tak letos na významu. Například v Rakousku meziroční míra inflace v červenci činila 1,7 procenta, když pro srovnání v České republice byla 0,6 procenta.



Lyžování ve středisku Hinterstoder
foto: www.urlaubsregion-pyhrn-priel.at



Cestovní kanceláře v těchto dnech zahajují prodeje lyžařských pobytů a nabízejí slevy za včasný nákup. Ty se většinou pohybují od pěti do 15 procent.

Cestovní kancelář Nev-Dama letos výrazně rozšířila nabídku zkrácených pobytů v Rakousku. "Do Rakouska jezdí lidé na kratší dobu a častěji si dopravu zajišťují sami. Rozšířili jsme zde proto nabídku zkrácených pobytů. A díky hromadným nákupům je můžeme nabídnout za ceny, které jsou srovnatelné s přímými nabídkami tamních hoteliérů," uvedl mluvčí CK Jan Osúch.

Nev-dama také nabídne takzvanou garanci sněhu. V případě, že by v Alpách bylo málo sněhu před Vánoci či později během jara, vrátí klientovi peníze.

➔ [Oslabená koruna zvedne průměrnou cenu zájezdu o 10 procent, tvrdí cestovní kanceláře - čtěte ZDE](#)

CK Talpa nabídne v některých střediscích Francie nové ubytování v horských chatách a rozšíří nabídku autobusové dopravy do Francie. "Vzhledem ke změně kurzu a inflaci zahraničních partnerů je celkové zvýšení (cen) osm až 11 procent," uvedla Jana Karšayová z CK Talpa.

Čedok na zimní sezonu rozšířil nabídku ubytovacích kapacit v italské lyžařské oblasti Aprica. "Největší zájem je především o oblasti hlavních alpských ledovců. Roste zájem o prodloužené lyžařské víkendy ve střediscích situovaných v příznivé dojezdové vzdálenosti. Klienti stále častěji vyhledávají hotely/oblasti, které nabízejí wellness, lázně a podobně," uvedl marketingový ředitel CK Tomáš Brejcha. Podle něj jsou ceny zájezdů téměř na srovnatelné úrovni s loňskou zimní sezonou.

"Podle katalogových cen to vypadá celkově na mírné zdražení hlavně kvůli nabídce větších CK, u kterých je patrné zdražení asi o 10 procent. Menší CK drží ceny stejné," dodal Michal Tůma z cestovní agentury Invia.cz.

Čeští lyžaři tradičně nejčastěji míří do rakouských Alp. Zatímco Rakousko láká hlavně lepší dostupností z ČR, Itálie vede v cenové atraktivitě, kvalitě sjezdovek a nabízí také stabilní slunečné počasí. Do Rakouska Češi častěji jezdí bez služeb cestovní kanceláře, do Itálie naopak většina lyžařů míří s voucherem od cestovní kanceláře.

Nejvíce bezobslužných terminálů v Česku využívají parkoviště, neobejdou se bez nich ani lyžařské areály

parlamentnilisty.cz - 25. 9. 2014

rubrika: Tiskové zprávy - autor: Tisková zpráva

Nejvíce bezobslužných terminálů v Česku využívají parkoviště, neobejdou se bez nich ani lyžařské areály

25. 9. 2014 11:16

Podle odborníků si Česko začíná zvykat na bezobslužné terminály. Zákazníci se setkávají se službami bezobslužných terminálů nejvíce na parkovištích, kam experti instalují 90 % ze všech zařízení. I lyžařské areály však využívají bezobslužné odbavovací systémy a podle Asociace horských středisek ČR pouze nejmenší střediska ještě používají papírové karty. Do budoucna lze očekávat i širší využití těchto terminálů, například v pohostinství či u čerpacích stanic.



Foto: Hans Štembera

Popisek: Lyžaři, ilustrační foto



Zatímco ve Španělsku, Rakousku či Itálii firmy běžně využívají bezobslužné terminály, v České republice se tato tendence projevila až v posledních letech.

„Poptávku po bezobslužných terminálech zaznamenáváme především od provozovatelů parkovišť, kde je instalováno celkem 90 % našich zařízení. Právě parkovací domy vítají bezobslužné terminály kvůli noční pracovní době. Díky nim totiž nemusejí zaměstnanci pracovat přes noc a jejich nepřítomnost nenaruší nepřetržitý provoz,“ uvedla Lenka Bukalová, ředitelka obchodu a marketingu společnosti Sonet, která je předním dodavatelem v oblasti platebních technologií. Terminály díky zmíněné výhodě využívají i česká letiště. „Na brněnském letišti máme pro obsluhu parkoviště dva platební automaty. Některé další služby, např. běžný maloobchodní prodej či poplatky cestujících za nadváhu zavazadel a podobné služby dopravců, zajišťujeme stále obsluhou na přepážce.

Terminály je samozřejmě třeba udržovat, což se děje v běžné pracovní době. Terminály samotné však umožňují provoz 24 hodin denně,“ popsal ředitel letiště Brno-Tuřany Tomáš Plaček.

Nárůst terminálů mohli v posledních letech zákazníci zaznamenat i v lyžařských a sportovních střediscích. Téměř všechny lyžařské areály totiž využívají bezobslužné odbavovací systémy, díky kterým se urychluje provoz. Pouze menší střediska ještě používají klasické papírové karty, na které obsluha vyznačuje počet spotřebovaných jízd. Novější plastové karty umožňují například zcela bezdotykové odbavení nebo také nákup tarifu po internetu. „Rozšiřování použití plastových karet bude pravděpodobně pokračovat. Předpokládáme, že v budoucnosti budou existovat vlastní karty na jméno, které v sobě budou zahrnovat několik funkcí. Klient si je bude sám nabíjet přes internet nebo mobilní aplikaci,“ uvedl Libor Knot, ředitel Asociace horských středisek ČR. Díky této funkci nových karet si tak bude moci zákazník koupit tarif až před skiareálem podle počasí s tím, že nemusí ani navštívit pokladnu. Provozovatelé budou mít přesné informace o potřebách všech svých klientů, a budou tak moci nabízet služby s důrazem na požadavky konkrétního zákazníka.

Ve srovnání se zahraničím je však pro Českou republiku v současné době charakteristický poměrně nízký počet bezobslužných čerpacích stanic. Jedním z důvodů mohou být dosavadní relativně nízké náklady na pracovní sílu. Pokud by mzdy čerpadlařů rostly, lze podle odborníků očekávat postupné nahrazování personálu stroji. Nové bezobslužné čerpací stanice mohou totiž urychlit práci řidičům z povolání, kteří potřebují levně a rychle dotankovat. „Největší oblibě se bezobslužné čerpací stanice těší ve Španělsku a Itálii, kde jsou vyšší náklady na platy personálu. Pravděpodobně je o terminály vyšší zájem díky turistům, kteří dávají přednost rychlosti dotankování před nákupem doplňkového zboží u čerpací stanice,“ objasnil odborný analytik Jiří Šimara ze společnosti CYRRUS. V budoucnu lze také předpokládat nárůst používání terminálů v dalších oblastech, například v hotelových či školských zařízeních.

O společnosti SONET, s.r.o.

Společnost SONET působí na trhu již od roku 1991 a zabývá se vývojem a poskytováním služeb v oblasti platebních technologií. Kromě vývoje softwaru pro platební terminály nabízí SONET i speciální platební aplikace, které zajišťují propojení platebního terminálu s pokladním systémem, dobíjení kreditů mobilních telefonů či Cash-Back. V rámci dalších aktivit se firma také věnuje vývoji manažerských a monitorovacích aplikací pro platební terminály. SONET zároveň poskytuje kompletní servis platebních systémů a provozuje odborné call centrum. Společnost působí v České republice, na Slovensku a v Maďarsku.

O letišti Brno-Tuřany

Brněnské letiště se nachází v lokalitě Tuřany. V roce 1954 bylo letiště uvedeno do provozu jako státní letiště s vojenským provozem a v roce 1958 byl oficiálně zahájen civilní provoz. V letech 1982 až 1992 bylo letiště ve správě Ministerstva obrany. V roce 1991 došlo k ukončení vojenského provozu, o rok později Česká správa letišť přebrala letiště od Ministerstva obrany. V srpnu téhož roku bylo obdrženo povolení k provozu veřejné mezinárodní dopravy, letiště zahájilo civilní provoz po několika letech útlumu. Od 1. 7. 2004 přešlo letiště do vlastnictví Jihomoravského kraje, LETIŠTĚ BRNO a.s. je nadále provozovatelem.



O Asociaci horských středisek ČR (AHS ČR)

Asociace horských středisek České republiky, o.s., (AHS ČR) byla založena 15. října 2013 v Praze. AHS ČR se zaměřuje hlavně na hájení zájmů svých členů v oblasti tvorby legislativy. Pomáhá také při propagaci horských středisek a služeb v nich poskytovaných, při zkvalitnění výměny statistických údajů, informací a dat o fungování horských středisek a jejich návštěvnosti nebo při získávání zkušeností ze zahraničí. Sdružení spolupracuje i s dodavateli horských technologií a zařízení. Úkolem asociace je tedy realizovat servis a plnit úkoly zadané členy AHS s cílem podpořit rozvoj služeb na našich horách. Návštěvníci by tak měli dostat lepší služby v rozvíjejících se moderních areálech.

O společnosti CYRRUS

CYRRUS, a.s., je licencovaným obchodníkem s cennými papíry. Společnost byla založena v roce 1995 a v současné době je největší mimopražskou makléřskou společností. Jsme členem Burzy cenných papírů Praha a Burzy cenných papírů ve Varšavě. Poskytujeme komplexní služby na kapitálových trzích soukromé i firemní klientele. Zaměřujeme se na burzovní obchody v systému Xetra pražské burzy a obchodování na zahraničních trzích v Polsku, Maďarsku, Turecku, Německu a USA. Patříme mezi nejvýznamnější české obchodníky s investičními certifikáty.



Veřejná rozprava: Sport = nepřítel státu aneb Je sport skutečně nechtěné dítě státu

ČRo Radiožurnál – 17. 9. 2014

pořad: Ozvěny dne - publicistika - vysíláno: 18:10 - pořadí zprávy: 3

Veřejná rozprava: Sport = nepřítel státu aneb Je sport skutečně nechtěné dítě státu

Vladimír KROC, moderátor

Pod názvem Sport = nepřítel státu aneb Je sport skutečně nechtěné dítě státu se odehrávala veřejná rozprava. Sdružení sportovních svazů a České unie sportu. O financování sportu v regionech diskutovali předsedové obou pořádajících organizací Miroslav Jansta a Zdeněk Ertl. Předsedové fotbalového a hokejového svazu Miroslav Pelta a Tomáš Král. Ministr školství, mládeže a tělovýchovy Marcel Chládek, jihomoravský hejtman Michal Hašek a také generální ředitel Českého rozhlasu Peter Duhan. U telefonu je místopředseda České unie sportu Marek Hájek. Dobrý den.

Marek HÁJEK, místopředseda České unie sportu

Dobrý večer.

Vladimír KROC, moderátor

K čemu jste dospěli v té dnešní rozpravě?

Marek HÁJEK, místopředseda České unie sportu

Tak my dospěli k tomu, že sport je určitě chtěné dítě státu, že spor není nepřítel státu. A že se musíme zaměřit v následujících měsících a letech na podporu sportu v regionech, v tělovýchovných jednotách a sportovních klubech.

Vladimír KROC, moderátor

A je potřeba nějak měnit ten dosavadní systém?

Marek HÁJEK, místopředseda České unie sportu

Ten systém se moc měnit nebude. Spíš se bude rozšiřovat, kdy pan ministr přislíbil, že rozšíří programy pro dotaci směrem k regionu, k tělovýchovným jednotám.



Vladimír KROC, moderátor

V médiích se spekuluje, že vaše unie se teď po letech spojila s dosavadním rivalem, Sdružením sportovních svazů, abyste měli silnější pozici v boji o státní peníze s Českým olympijským výborem. Panuje mezi vámi konkurence v tomhle tom ohledu?

Marek HÁJEK, místopředseda České unie sportu

Ne, já bych to určitě takto neviděl, my máme už před 2 lety nastavenou jasnou spolupráci v tom, že s olympijským výborem budeme spolupracovat, první etapa je za námi, svazy jsou /nesrozumitelné/ a zajištěné a nyní se zaměřujeme na sport v regionech.

Vladimír KROC, moderátor

Takže ti, kdo v této souvislosti poukazují na souboj o skiareály mezi unií sportu a blízkým spolupracovníkem šéfa olympijského výboru, prezidentem Asociace horských středisek se mýlí, žádná válka mezi vámi a Českým olympijským výborem tedy nepanuje.

Marek HÁJEK, místopředseda České unie sportu

Určitě válka ne, diskuse ano, kdy rozebíráme situaci, kdy si vysvětlujeme, že opravdu olympijský výbor potřebuje partnery pro sport v regionech. A rozhodně nejde o žádnou válku.

Vladimír KROC, moderátor

Jak by se tedy po tom dnešním setkání, po té diskusi měli změnit peněžní toky v rámci toho regionálního sportu, jak to vidíte vy.

Marek HÁJEK, místopředseda České unie sportu

Já to vidím pozitivně v tom, že bude vytvořen program na ministerstvu školství, který zagarantuje to, že půjdou finance přímo do sportovních spolků v regionech a nebude mezitím žádný mezičlánek typu, že by to šlo přes svazy nebo dokonce přes nějaké další organizace.

Vladimír KROC, moderátor

To byl Marek Hájek, místopředseda České unie sportu, děkuji vám, na shledanou.

Marek HÁJEK, místopředseda České unie sportu

Děkuji, na shledanou.